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Ha30BW
60/1bLLOro TpeyrosibHMKd.

3anuuiuTte B TeTpaab
BCe OTPe3KMU, KoTopble
BUAMUTE.

Ha3oBuTe oTpe3sKu,

KOTOPbIM
NPUHaANEXUT
K B TOUuKa D.




lIpaKTUYyeckme 3adiansa

1. HaueptTutre otpe3oKk AB = 6 CMm.
locTaBbTE HA HEM TOUKY M TaR, uToObl
oTpe3or AM ObIn AnNVHHEEe OTNe3Ka
MB.

2. Haueptute otpe3ok OK = 8 cm.
locTaBbTE HA HEM TOURY A TaK, uTo0bI
oTne3oK OA 6bin B 2 pasa Kopoue
oTne3ka AK.
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3. HauepTuTe ABAa 0TPE3Ka TaK, uTobbI
OHU MMENU OAHY 00LYIO0 TOURY.

4. OnWUHA OAHOIO OTpe3ka 4 cm,
BTONOM Ha 1 CM Kopoue mepsoro, a
AJIVHA TNeTbero pasHa cymme ANVH

ABYX ApyriMX. HauepTute  3tor
OTNE30K. Yemy paBHa ero AnNvHa?




